

MUNICIPIUL BUCUREȘTI
CONSILIUL LOCAL SECTOR 3

PROCESUL VERBAL
al ședinței extraordinare a Consiliului Local Sector 3, convocată de îndată,
din data de 23 iunie 2022

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de către Primarul Sectorului 3 prin Dispoziția nr. 2152/23.06.2022, pe ordinea de zi fiind un proiect de hotărâre.

Ședința s-a desfășurat cu prezența fizică a consilierilor locali și online în sistem de videoconferință, pentru consilierii care nu au putut participa fizic.

Ședința a fost publică, fiind transmisă pe canalul de YouTube al Primăriei Sectorului 3 - <https://www.youtube.com/c/PrimariaSectorului3>.

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Bună ziua, din nou. Bine ați revenit la ședința extraordinară a Consiliului Local al Sectorului 3, convocată de îndată, din 23 iunie 2022, prin Dispoziția nr. 2152/23.06.2022 emisă de către Primarul Sectorului 3, domnul Robert Sorin Negoită, ședință care are loc ca o consecință a propunerii dumneavoastră la primul proiect de pe ordinea de zi a ședinței ordinare de astăzi, începută la ora 12,00.

O să încep prin a face apelul în ordinea alfabetică. Sunt prezenți 30 de consilieri locali din 30 în funcție, având în vedere demisia unei consilier local Ene Florența-Monica, - 28 prezenți în sală și 1 în sistem online - dl. Enăchescu Marian-Daniel, fiind absent dl. Oancea George-Alexandru. Apreciez că ședința se poate desfășura, fiind îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, alin. (1) din Codul Administrativ.

Vă rog, dna. Președinte, să preluați conducerea ședinței.

Dna. Președinte de ședință Petrescu Elena

Bună ziua, stimați colegi.

După cum bine știți, avem un singur punct pe ordinea de zi - *Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local, prin unitățile de învățământ preșcolar de stat, a unui sprijin financiar în vederea derulării proiectului „Grădinița de vară”, pe raza Sectorului 3, în perioada iulie – august 2022.*

Astfel, în cadrul acestui proiect se propun următoarele venituri:

- a) Personal didactic (Profesori învățământ preșcolar, Educatoare) – 150 lei net / zi;
- b) Personal didactic auxiliar (Administrator) – 200 lei net / zi;
- c) Director – 200 lei net / zi
- d) Personal nedidactic (Bucătari) - 200 lei net / zi.
- e) Personal nedidactic (Îngrijitori, Mecanici, Spălătorese) - 120 lei net / zi.

DI. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Repet, caracterul de raritate al personalului care trebuie angajat este la cadrele didactice. De aceea, ne-am gândit să mergem peste ce s-a oferit, ca să atragem cadre didactice. Ori, ați văzut reacția unui cadru didactic aici prezent în sală, dna. Alina Pop, care a spus că se simte din start umilită doar citind un astfel de proiect de hotărâre, că bucatarul, toată stima, avem și emisiuni cu bucătari celebri, are mai mult pe zi decât are un cadru didactic. De aceea, cred că, bănuiesc că cei care au formulat amendamentul, nu vreau să le iau eu ideea, or să propună să avem măcar egalitate, adică un cadru didactic să simtă și el că este pe cea mai înaltă treaptă de remunerație.

DI. Consilier Neagu Constantin

Îmi pare rău să văd că dl. Primar nu a luat în considerare decât amendamentul unei Păunică și că nu consideră la fel de important ca și personalul didactic să primească o indemnizație pe măsură. După cum bine știu, așa cum a spus și colegul meu, fără de aceștia proiectul nu ar avea nicio valoare, nu putem să realizăm niciun

proiect "Grădiniță de vară" dacă nu avem personal didactic. Dar, se pare că nu-i așa de important și tocmai de aceea, propun următorul amendament:

La art. 1 lit. a), în loc de suma de 150 lei net/zi să se majoreze la 200 lei net/zi. Mulțumesc.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Ar trebui să avem aici pe cineva de la economic să ne spună dacă.. vorbim de bani, nu scoatem așa .. din Probabil că e un bucătar la 5 – 7 profesori și atunci efortul financiar e mai mic la un bucătar să-i dau 250 sau mai puțin, decât la toate cadrele didactice care, bănuiesc, sunt cele mai multe în angrenajul ăsta din grădiniță. Deci, cred că ar trebui și cineva de la economic să ne spună dacă sunt resurse? Eu cred că putem să găsim resurse, e o nevoie socială stridentă chestiunea asta, o știu, noi facem eforturi să compensăm lipsa unor astfel de grădinițe și s-ar merita oricât, dar oricât.. nu oricât. A făcut cineva un calcul ce ar însemna și dacă există un capitol în buget să acoperim?

Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Având în vedere că noi aproape am dublat clar la educatori, care înseamnă cam jumătate din personalul care este implicat, efortul este cel puțin un 1.500.000 în plus, dar s-ar putea să fie și mai mult. Hai să zicem că dublăm suma – de la 3 milioane ajungem la 6 milioane, și eu vreau să ajut zona economică să găsim și sursele. Cunosc o sursă pe care nu știu foarte bine, este publicitatea primăriei care este de 10 milioane ron. Dl. Ghețu ne va spune că e angajat deja acest buget, iar eu am rugămintea ca, dacă nu găsește sursă în altă parte, să ne adresăm televiziunilor naționale cu care avem angajat acest buget, să le spunem că vrem să luăm banii de acolo să dăm către grădinița de vară și sunt convinsă că toate televiziunile vor fi de acord ca banii să se ducă către copii. Deci, bani vom găsi cu siguranță. Dacă nu găsește în altă parte, la bugetul de publicitatea să

Dl. Consilier Matei Eugen

Din păcate, situația o știm de la salubritate și dezăpezire, și am avut acele reclame antamate de anul trecut, exact pe domeniul ăsta că Sectorul 3 reciclează. Cred că ar fi bine de gândit dacă acele sume mai sunt fezabile acum, în contextul în care nu avem operator de reciclare, așa cum ne laudam în acele reclame. Ar fi bine să prezentăm în spațiul public realități, nu chestii care țin de fantezie mai mult.

Dna. Președinte de ședință Petrescu Elena

Înainte de a vota amendamentul, supun la vot ordinea de zi a acestei ședințe de îndată. Putei vota.

Cu 28 de voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, ordinea de zi a fost aprobată.

Supun la vot amendamentul dlui Neagu. Votați, vă rog.

Cu 13 voturi pentru, 10 împotriva și 5 abțineri, amendamentul nu a fost aprobat.

Supun la vot proiectul de hotărâre. Votați, vă rog.

Cu 26 de voturi pentru (25 sală + 1 verbal Enăchescu Marian-Daniel), 0 împotriva și 1 abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Dacă nu mai sunt alte discuții, vă mulțumesc frumos pentru participare, declar ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PETRESCU ELENA**

**SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 3
CORHANĂ EDUARD-MARIAN**

Întocmit: Neacșu Florentina

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele înregistrate în sistemul de vot electronic, conform anexelor la prezentul proces verbal.